AHKETHO NMPOY4YBaHE HA CTYJAE€HTH OT CIIeHHAJIHOCT ,,3JpaBeH MEHUIKMbHT*,
Kypc |1, yueona 2023/2024 .

C Bobmpocen jgucr Nel ca anketupand 4 CTyA€HTH OT 0Opa3oBaTeTHO-KBAIM(HUKAIIMOHHA CTENEH
,,bakaaBbp‘‘.

IlesaTa Ha aHKETHUPAHETO € NPOYYBAHE MHEHHUETO Ha CTYAEHTHTE 3a aJMUHUCTPATUBHOTO OOCIy>KBaHE M 3a
yCIIOBHATA HA TPYJ U caMom3siBa B YHuBepcurtet ,,IIpod. n1-p Acen 3narapos*“-byprac.

Ilepuoa na npoBexxkaane: mapt 2024 r.

PesynTarure oT HallpaBeHuUs aHAJIU3 ca CICAHUTE:

Ha Bbropoc: Ioa
—  Muvorc — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
—  JKena — 100 % ot ankerupanute (4 CTyACHTH)

Ha Bwrpoc: 3agoBosisiBa iu Bu crenenra Ha Bamiero yyacTue mpu B3eMaHe Ha pellleHMsI B OCHOBHOTO
3BeHO ((phakyJiTeT, KOJIeK)?

— He—0 % ot ankerupanure (0 cTymeHTH)

— Ilo-ckopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 CTYICHTH)

—  Hamam mnenue — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

— [Ilo-ckopo oa — 0 % ot anketupanute (0 cryaeHTH)

— Jla — 100 % ot ankerupanute (4 cTyJeHTH)

Ha Berpoc: Kak onensiBaTe 0CHOBHOTO 3BeHO ((aKy./iTeT, KOJIeXK) M0 CIeJHUTEe MOKA3ATeH:
1) PaboraTa Ha CJYKHTEJIMTE H KAYeCTBOTO HA 00C/Iy)KBaHe B KAHIEJIAPUSITA HA OCHOBHOTO 3BeHO?
—  Cnab — 0 % ot ankerupanute (0 CTymeHTH)

—  Cpeoen - 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

—  Jloowp — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)

—  Mnozo 006wp — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)
—  Omauyen — 100 % ot anketupanute (4 CTyIeHTH)

2) Ilo TpynoBaTa IMCHMILJINHA HA CJAYKHTEJINTE?

—  Cnab — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

— Cpeoen —0 % ot ankerupanute (0 CTy1€HTH)

—  Jloowp — 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

—  Mnozo 000wp — 25 % ot ankerupanute (1 crynenr)
—  Omauyen — 75 % ot anketupanuTte (3 CTyJICHTH)

3) Ilo TpynoBaTa IMCHMIJIMHA HAa MpenoaaBaTeauTe?
—  Cnab — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

— Cpeoden —0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

—  JHobwp — 0 % ot anketrupanure (0 CTyIeHTH)

—  Mnoeo 006vp — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
—  Omauyen — 75 % oT anketupanute (3CTyICHTH)

— He omeosopunu — 25% ot anketupanure (1 cTyneHT)
4) Tlo paGoTHO BpeMe HAa KaHIeJapusATa?

— Ilooxooawo — 100 % ot anketupanure (4 cTyIeHTH)
—  Henooxooawo — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

Ha Benpoc: Kak onensiBate YHUBepcUTeTCKATAa OUOJIMOTEKA 10 CJIeJTHUTE MOKA3aTe/IM
1) Hannynu dounose?
—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)



—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 CTyIeHTH)

—  Ho6wp —50% ot ankeTupanure (2 CTyIeHTa)

—  Mnoeo 006vp — 0% ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
—  Omauuen —50% oT aHkeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)

2) KauecTBo Ha 00c1y:KBaHe?

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyaeHTH)

—  Hobwvp — 25% ot ankerupanuTte (1 cTyneHr)

—  Mnozo 006wp — 0% ot anketrupanute (0 cTyaeHTH)
—  Omauuen — 75% ot ankeTupanute (3 CTYICHTH)

3) llpensiaranu ycayru?

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyaeHTH)

—  Hobwvp — 25% ot ankerupanute (1 cTyaeHr)

—  Mnozo 006wp — 0% ot ankerupanute (0 CTYICHTH)
—  Omauyen — 75% ot aHKeTHpaHuTe (3 CTYICHTH)

4) Pa6oTHO Bpeme?

—  Cnab — 0% ot aakerupanute (0 CTyIeHTH)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyIeHTH)

—  Jloowp — 25% ot anketupanure (1 cryneHta)

—  Mnozo 006wp — 0% ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
—  Omauyen — 75% ot aHKeTHpaHuTe (3 CTYICHTH)

Ha Brnpoc: Kak onensiBate paéoraTta H Ka4ecTBOTO HA IMHUHUCTPATHBHOTO H TEXHUYECKOTO 00CIYKBaHe
OT YHHBEPCHTETCKHTE 00C/IyKBALIU 3BEHA M0 CJIeHUTE MOKA3aTeJIn:

1) ®uHAHCOBO — CYETOBOJAEH OTHEJ — KACOBO 00CJHYy:KBAaHE NPH 3alJIAIIAHE HA CEMECTPHUAJHU H JAP.

Takcu?

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyIeHTH)

—  JHo6wp — 0% ot anketupanute (0 cTyneHTa)

—  Mnozco 006vp — 25% ot ankerupanure (1 crymeHT)

—  Omauyen — 75% ot aHKeTHpaHUTE (3 CTYICHTH)

2) ®UHAHCOBO — CYETOBO/IEH OT/Ie]l — CeKTOp ,,CTunenauu” ?

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 cTyAeHTH)

—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 cTyIeHTH)

—  JHobwp — 0% ot anketupanute (0 cTyneHTa)

—  Mnozco 006vp — 25% ot ankerupanure (1 crymeHT)

—  Omauuen — 5% ot ankeTHpaHuTe (3 CTyAECHTH)

3) Uucnexkrop ,,CTyAeHTCKH 001IEKUTHA U CTOJIOBE”

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 cTyIeHTH)

—  Hobwvp — 0% ot anketupanute (0 cryneHra)

—  Mmnozco 006wp — 25% ot ankerupanute (1 CTynEHT)

—  Omauyen — 75% ot aHKeTHpaHUTE (3 CTYICHTH)

4) TexHUYECKH CPEACTBA 32 00y4YeHHe?

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 cTyIeHTH)

—  Hobwp — 0% ot anketupanute (0 cTyneHTa)

—  Mnozeo 006wp — 25% ot anketupanute (1 cTymeHT)

—  Omauyen — 75% ot aHKeTHpaHUTE (3 CTYICHTH)



5) EM1] (o6cay:kBaHe B KOMIIOThPHUTE 321 32 001 J0CTHIT)
—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

—  Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 CTyeHTH)

—  Hob6wp — 0% ot anketupanute (0 cTyneHTa)

—  Mmnoeo 006vp — 25% ot anketupanute (1 cryneHr)

—  Omauyen — 75% ot aHkeTupanute (3 CTYICHTH)

6) MeskIyHapOIHO CHTPYIHHYECTBO (IPU YYacTHe B ME:KTYHAPOIHH 00pa30BaTeJHH Nporpamu)?
—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

—  Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 CTyIeHTH)

—  Hobwp — 0% ot anketupanute (0 cryneHTa)

—  Mmnoeo 006vp — 25% ot anketupanute (1 cryneHr)

—  Omauyen — 50% ot aHKeTHpaHUTE (2 CTYICHTH)

— He omeosopunu — 25% ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
7) YuedeH oraen?

—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyneHTH)

—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 cryaeHTn)

—  Hobwp — 0% ot anketupanute (0 cryneHra)

—  Mnozo 006wp — 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

—  Omauyen — 75% ot aHkeTupanuTe (3 CTYICHTH)

— He omeosopunu — 25% ot ankerupanure (1 ctyneHr)
8) Hayuno u3scienoBarencku cektop (HUC) — npu miiaTeHo yyacTue B IPOeKTH U pa3padoTku?
—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 cTyIeHTH)

—  Hobwp — 0% ot anketupanute (0 cTyneHTa)

—  Mmnozo 006wp — 25% ot ankerupanure (1 cTyneHT)

—  Omauyen — 50% ot aHKeTHpaHUTE (2 CTYICHTH)

— He omeosopunu — 25% ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
9) PaGoTHO BpeMe Ha 00C/IyKBAIIMTE 3BeHA?

— Ilooxooawo — 75 % oT aHkeTHUpaHuTe (3 CTYAEHTH)
— Henooxooawo — 0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)
— He omeosopunu — 25% ot ankerupanute (1 cTymeHT)

Ha Bwopoc: CryaeHTcKusi cbBeT MNoAkKpenss Ju Bamure npaBa M HCKaHMA BBbB Bpb3Ka ¢
aIMUHUCTPATHBHOTO 00C/JyKBaHe U YCJOBUATA HA TPy U camMou3siBa?

— He—0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)

— Ilo-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

—  Hamam mnenue — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

— Ilo-ckopo 0a — 25 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

— Jla— 75 % ot anketupanute (3 CTyAEHTH)

Ha Bwrpoca: Kak oueHsiBaTe ciie/iHUTE 1efiHOCTH H YCJIOBHS MO CJI€HUTE MOKA3ATEU:
1) Hanuune Ha Oe30nacHM M 3APABOCIOBHH YCJI0BHS HA TPy B y4eOHHUTe 3aJM U J1abopaTopuu?
—  Cnab — 0% ot aaketrupanute (0 CTyIeHTH)
—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 cTyneHTH)
—  Ho6wvp — 0% ot anketupanute (0 cryneHra)
—  Mnoeo 006wp — 25% ot anketupanute (1 cTymeHT)
—  Omauyen — 75% ot aHKeTUpaHUTE (3 CTYJEHTH)
2) Bb3MoKHOCTH 32 ciopTyBane?
—  Cnab — 0% ot aaketrupanute (0 CTyIeHTH)
— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyIeHTH)



—  Ho6wp — 0% ot anketupanute (0 cryneHTa)

—  Mmnoeo 006vp — 25% ot anketupanute (1 cryneHr)

—  Omauuen — 50% ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYICHTH)

— He omeosopunu — 25% ot anketupanute (1 cTyneHr)

3) Bb3MOKHOCTH 32 CAMOM35IBA B CTYJI€HTCKHUTE ChCTABU?
—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyaeHTH)

—  Jloowp — 0% ot anketrupanute (0 cTynenra)

—  Mnozo 006wvp — 25% ot ankerupanure (1 cryneHt)

—  Omauuen — 75% ot ankeTupanute (3 CTYICHTH)



